

Протокол №3
засідання виборчої комісії з проведення виборів ректора
Одеської державної академії будівництва та архітектури

від 15.10.2020

Присутні члени комісії: Бекшаєв С.Я., Василенко О.Б., Гара О.А., Козаченко К.О., Колосюк А.А., Константинов П.В., Костюк А.І., Кулікова Л.В., Мосієнко Р.К., Перпері А.О., Писаренко О.М., Пульчо К.Д., Семенов С.В., Чабаненко П.М.

Порядок денний:

1. Акредитація спостерігачів від кандидатів на посаду ректора ОДАБА.
2. Акредитація спостерігачів від Одеської обласної державної адміністрації та профспілкової організації Одеської державної академії будівництва та архітектури.

СЛУХАЛИ: Голову виборчої комісії Костюка А.І. про акредитацію спостерігачів від кандидатів на посаду ректора ОДАБА.

УХВАЛИЛИ: Згідно Положення про порядок акредитації та роботи із спостерігачами при проведенні виборів ректора Одеської державної академії будівництва та архітектури та подань від кандидатів на посаду ректора акредитувати наступних спостерігачів:

Спостерігачі	Кандидати на посаду ректора ОДАБА
Хлицов Микола Володимирович	Ковров Анатолій Володимирович
Осадчий Володимир Степанович	Ковров Анатолій Володимирович
Даниленко Анна Віліянівна	Барабаш Іван Васильович
Пирогов Дмитро Олексійович	Барабаш Іван Васильович

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: За – 14, проти – немає, утримались – немає.

СЛУХАЛИ: Голову виборчої комісії Костюка А.І. про акредитацію спостерігачів від Одеської обласної державної адміністрації та профспілкової організації Одеської державної академії будівництва та архітектури.

УХВАЛИЛИ: Згідно Положення про порядок акредитації та роботи із спостерігачами при проведенні виборів ректора Одеської державної академії будівництва та архітектури та подань від Одеської обласної державної адміністрації та профспілкової організації Одеської державної академії будівництва та архітектури акредитувати наступних спостерігачів:

від Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації – Абозіна Таїса Михайлівна;

від профспілкової організації Одеської державної академії будівництва та архітектури – Неутов Степан Пилипович.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: За – 14, проти – немає, утримались – немає.

СЛУХАЛИ: Голова виборчої комісії Костюк А.І. запропонував видати посвідчення акредитованим спостерігачам.

УХВАЛИЛИ: Видати посвідчення акредитованим спостерігачам.

Оскільки порядок денний вичерпано, голова виборчої комісії оголосив засідання виборчої комісії закритим.

Голова виборчої комісії




А.І. Костюк

Секретар

А.О. Перпері